Nomor: Kd.15.8/2/MTs/019/2014



是少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛少赛

## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KABUPATEN PROBOLINGGO

## PIAGAM IJIN OPERASIONAL MADRASAH SWASTA

Berdasarkan Surat Keputusan Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten

Probolinggo Nomor : Kd.15.8/2/PS.00/2017/SK/2014

Tanggal : 10 Oktober 2014

Diberikan kepada:

Nama Madrasah : MTs.S MIFTAHUL ULUM

Alamat : JI Banyubiru Dusun Krajan

Desa /Kecamatan : Banyuanyar Lor Gending

Kab. / Kota : Probolinggo Provinsi : Jawa Timur

Penyelenggara Madrasah / : YPP Miftahul Ulum

Berdiri Sejak : Tahun 1990 Dengan Nomor Statistik Madrasah (NSM).

## 121235130019

Piagam ini berlaku sampai dengan tanggal 17 Juli 2015

Probolinggo, 10 Oktober 2014

Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten Probolinggo

H. BUSTHAMI, SH. M.HI